
四年级数学下册计算题

 姓名: ___________ 成绩: ___________

习题一 第 1 页

一、三位数乘两位数
821×12=       300×77=       699×88=       535×37=       

二、三位数除以整十
240÷30=       960÷80=       160÷20=       630÷70=       

三、三位数除以整十(余整十)
870÷70=       280÷30=       780÷70=       640÷30=       

四、三位数除以整十(约等于)
957÷20≈       220÷7≈       420÷22≈       930÷32≈       

五、三位数除以整十(带余数)
417÷10=       630÷80=       990÷50=       327÷20=       



四年级数学下册计算题

 姓名: ___________ 成绩: ___________

习题一 第 2 页

六、两位数除以两位数
72÷24=       84÷21=       80÷40=       77÷11=       

七、两位数除以两位数(带余数)
49÷18=       90÷33=       98÷24=       79÷18=       

八、三位数除以两位数
564÷47=       456÷38=       160÷40=       855÷95=       

九、三位数乘三位数
582×920=       248×217=       449×748=       339×625=       



四年级数学下册计算题

 姓名: ___________ 成绩: ___________

习题一 第 3 页

十、三位数除以两位数（带余数）
682÷36=       223÷29=       662÷82=       926÷99=       

十一、四位数除以两位数
2408÷86=       7567÷23=       4899÷23=       6567÷33=       

十二、四位数除以两位数（带余数）
9381÷32=       4551÷47=       2458÷36=       5114÷64=       

十三、三位数乘两位数
152×76=       629×58=       612×32=       374×11=       



四年级数学下册计算题

 姓名: ___________ 成绩: ___________

习题二 第 1 页

一、三位数乘两位数
548×54=       345×80=       981×72=       456×87=       

二、三位数除以整十
420÷20=       560÷40=       190÷10=       880÷80=       

三、三位数除以整十(余整十)
570÷40=       680÷30=       950÷40=       850÷70=       

四、三位数除以整十(约等于)
450÷51≈       658÷60≈       440÷18≈       510÷29≈       

五、三位数除以整十(带余数)
748÷50=       448÷60=       462÷20=       354÷30=       



四年级数学下册计算题

 姓名: ___________ 成绩: ___________

习题二 第 2 页

六、两位数除以两位数
80÷16=       92÷23=       85÷17=       84÷21=       

七、两位数除以两位数(带余数)
98÷16=       65÷30=       78÷17=       98÷19=       

八、三位数除以两位数
144÷24=       423÷47=       520÷26=       784÷28=       

九、三位数乘三位数
792×449=       258×598=       355×795=       268×782=       



四年级数学下册计算题

 姓名: ___________ 成绩: ___________

习题二 第 3 页

十、三位数除以两位数（带余数）
857÷58=       896÷21=       555÷21=       412÷67=       

十一、四位数除以两位数
5460÷21=       9009÷63=       1040÷40=       4740÷60=       

十二、四位数除以两位数（带余数）
1668÷28=       4110÷23=       6687÷25=       8967÷48=       

十三、三位数乘两位数
442×53=       486×46=       677×63=       232×78=       



四年级数学下册计算题

 姓名: ___________ 成绩: ___________

习题三 第 1 页

一、三位数乘两位数
350×15=       536×98=       824×21=       103×45=       

二、三位数除以整十
480÷40=       700÷70=       350÷50=       630÷70=       

三、三位数除以整十(余整十)
880÷30=       830÷40=       230÷30=       820÷90=       

四、三位数除以整十(约等于)
470÷11≈       899÷30≈       522÷20≈       762÷20≈       

五、三位数除以整十(带余数)
619÷20=       689÷20=       142÷20=       484÷40=       



四年级数学下册计算题

 姓名: ___________ 成绩: ___________

习题三 第 2 页

六、两位数除以两位数
40÷20=       54÷27=       40÷10=       90÷18=       

七、两位数除以两位数(带余数)
90÷14=       98÷45=       91÷21=       98÷36=       

八、三位数除以两位数
923÷71=       462÷21=       900÷36=       429÷33=       

九、三位数乘三位数
512×430=       198×673=       730×151=       660×111=       



四年级数学下册计算题

 姓名: ___________ 成绩: ___________

习题三 第 3 页

十、三位数除以两位数（带余数）
192÷84=       295÷94=       988÷36=       531÷83=       

十一、四位数除以两位数
6552÷26=       2508÷66=       4500÷50=       2494÷58=       

十二、四位数除以两位数（带余数）
5295÷20=       8723÷48=       4294÷55=       6364÷47=       

十三、三位数乘两位数
920×49=       759×45=       925×91=       947×92=       



四年级数学下册计算题

 姓名: ___________ 成绩: ___________

习题四 第 1 页

一、三位数乘两位数
852×91=       910×99=       124×77=       476×20=       

二、三位数除以整十
300÷50=       340÷10=       750÷50=       840÷20=       

三、三位数除以整十(余整十)
780÷80=       250÷30=       690÷40=       370÷20=       

四、三位数除以整十(约等于)
703÷20≈       622÷20≈       957÷60≈       178÷20≈       

五、三位数除以整十(带余数)
284÷40=       778÷40=       727÷60=       731÷50=       



四年级数学下册计算题

 姓名: ___________ 成绩: ___________

习题四 第 2 页

六、两位数除以两位数
88÷11=       45÷15=       28÷14=       69÷23=       

七、两位数除以两位数(带余数)
87÷12=       50÷15=       79÷14=       98÷14=       

八、三位数除以两位数
925÷25=       414÷46=       969÷51=       924÷66=       

九、三位数乘三位数
348×871=       852×596=       409×529=       298×834=       



四年级数学下册计算题

 姓名: ___________ 成绩: ___________

习题四 第 3 页

十、三位数除以两位数（带余数）
999÷55=       662÷31=       159÷34=       852÷20=       

十一、四位数除以两位数
7503÷41=       6766÷34=       3762÷22=       4224÷96=       

十二、四位数除以两位数（带余数）
2691÷94=       6130÷22=       8725÷35=       5333÷64=       

十三、三位数乘两位数
657×40=       101×83=       189×38=       504×66=       



四年级数学下册计算题

 姓名: ___________ 成绩: ___________

习题五 第 1 页

一、三位数乘两位数
188×61=       482×93=       336×63=       615×64=       

二、三位数除以整十
940÷20=       520÷40=       560÷20=       960÷60=       

三、三位数除以整十(余整十)
750÷60=       780÷70=       730÷60=       320÷30=       

四、三位数除以整十(约等于)
579÷20≈       421÷70≈       380÷19≈       422÷10≈       

五、三位数除以整十(带余数)
872÷80=       431÷10=       931÷40=       687÷80=       



四年级数学下册计算题

 姓名: ___________ 成绩: ___________

习题五 第 2 页

六、两位数除以两位数
28÷14=       64÷16=       72÷12=       66÷22=       

七、两位数除以两位数(带余数)
59÷11=       54÷23=       77÷36=       73÷30=       

八、三位数除以两位数
492÷82=       256÷64=       490÷70=       819÷21=       

九、三位数乘三位数
370×928=       266×893=       507×604=       981×688=       



四年级数学下册计算题

 姓名: ___________ 成绩: ___________

习题五 第 3 页

十、三位数除以两位数（带余数）
494÷28=       999÷34=       683÷70=       975÷24=       

十一、四位数除以两位数
1890÷90=       6968÷26=       7980÷21=       5820÷97=       

十二、四位数除以两位数（带余数）
2324÷93=       2100÷45=       5200÷31=       3556÷64=       

十三、三位数乘两位数
617×33=       424×28=       976×95=       945×14=       



四年级数学下册计算题

 姓名: ___________ 成绩: ___________

习题六 第 1 页

一、三位数乘两位数
307×61=       357×78=       606×52=       444×34=       

二、三位数除以整十
660÷30=       200÷40=       570÷30=       120÷10=       

三、三位数除以整十(余整十)
270÷50=       820÷30=       690÷20=       610÷20=       

四、三位数除以整十(约等于)
659÷60≈       783÷30≈       681÷40≈       980÷22≈       

五、三位数除以整十(带余数)
459÷30=       955÷70=       346÷10=       289÷30=       



四年级数学下册计算题

 姓名: ___________ 成绩: ___________

习题六 第 2 页

六、两位数除以两位数
72÷36=       98÷49=       36÷12=       68÷34=       

七、两位数除以两位数(带余数)
64÷11=       98÷46=       53÷17=       98÷32=       

八、三位数除以两位数
990÷45=       960÷96=       968÷22=       136÷34=       

九、三位数乘三位数
974×153=       609×565=       654×987=       426×218=       



四年级数学下册计算题

 姓名: ___________ 成绩: ___________

习题六 第 3 页

十、三位数除以两位数（带余数）
522÷86=       255÷27=       323÷78=       704÷20=       

十一、四位数除以两位数
7889÷49=       3034÷82=       6300÷21=       4896÷72=       

十二、四位数除以两位数（带余数）
5374÷65=       2605÷61=       2414÷60=       2643÷63=       

十三、三位数乘两位数
594×36=       187×62=       951×17=       618×46=       



四年级数学下册计算题

 姓名: ___________ 成绩: ___________

习题七 第 1 页

一、三位数乘两位数
244×33=       947×45=       324×36=       701×19=       

二、三位数除以整十
480÷20=       290÷10=       160÷20=       240÷20=       

三、三位数除以整十(余整十)
930÷40=       270÷50=       190÷30=       570÷70=       

四、三位数除以整十(约等于)
360÷13≈       478÷30≈       560÷69≈       639÷40≈       

五、三位数除以整十(带余数)
712÷50=       278÷10=       897÷20=       742÷30=       



四年级数学下册计算题

 姓名: ___________ 成绩: ___________

习题七 第 2 页

六、两位数除以两位数
46÷23=       64÷16=       66÷11=       56÷28=       

七、两位数除以两位数(带余数)
59÷10=       97÷13=       94÷13=       61÷17=       

八、三位数除以两位数
580÷58=       810÷45=       575÷23=       693÷99=       

九、三位数乘三位数
318×146=       843×831=       823×773=       347×376=       



四年级数学下册计算题

 姓名: ___________ 成绩: ___________

习题七 第 3 页

十、三位数除以两位数（带余数）
952÷20=       942÷20=       971÷25=       245÷21=       

十一、四位数除以两位数
2310÷55=       5984÷44=       9039÷23=       4050÷45=       

十二、四位数除以两位数（带余数）
2700÷28=       2216÷89=       9515÷34=       9603÷34=       

十三、三位数乘两位数
733×72=       850×94=       836×88=       765×88=       



四年级数学下册计算题

 姓名: ___________ 成绩: ___________

习题八 第 1 页

一、三位数乘两位数
976×30=       167×51=       260×80=       329×34=       

二、三位数除以整十
810÷30=       280÷40=       480÷20=       960÷30=       

三、三位数除以整十(余整十)
440÷60=       770÷40=       260÷50=       970÷30=       

四、三位数除以整十(约等于)
310÷11≈       780÷61≈       750÷51≈       900÷29≈       

五、三位数除以整十(带余数)
844÷20=       404÷70=       397÷40=       473÷20=       



四年级数学下册计算题

 姓名: ___________ 成绩: ___________

习题八 第 2 页

六、两位数除以两位数
39÷13=       93÷31=       42÷14=       88÷44=       

七、两位数除以两位数(带余数)
66÷19=       58÷14=       70÷29=       91÷14=       

八、三位数除以两位数
858÷26=       350÷35=       754÷26=       720÷45=       

九、三位数乘三位数
116×378=       449×861=       452×267=       786×568=       



四年级数学下册计算题

 姓名: ___________ 成绩: ___________

习题八 第 3 页

十、三位数除以两位数（带余数）
596÷24=       657÷83=       946÷29=       446÷27=       

十一、四位数除以两位数
7314÷69=       8322÷57=       2331÷37=       8686÷86=       

十二、四位数除以两位数（带余数）
8912÷26=       7819÷21=       7553÷24=       6027÷56=       

十三、三位数乘两位数
667×51=       540×60=       500×11=       611×23=       



四年级数学下册计算题

 姓名: ___________ 成绩: ___________

习题九 第 1 页

一、三位数乘两位数
711×47=       219×54=       595×22=       193×69=       

二、三位数除以整十
600÷20=       760÷40=       140÷20=       480÷40=       

三、三位数除以整十(余整十)
490÷80=       630÷20=       490÷50=       150÷20=       

四、三位数除以整十(约等于)
900÷57≈       780÷27≈       380÷21≈       140÷22≈       

五、三位数除以整十(带余数)
821÷70=       687÷20=       611÷50=       676÷50=       



四年级数学下册计算题

 姓名: ___________ 成绩: ___________

习题九 第 2 页

六、两位数除以两位数
40÷10=       70÷14=       96÷16=       44÷11=       

七、两位数除以两位数(带余数)
47÷13=       73÷14=       81÷31=       69÷19=       

八、三位数除以两位数
231÷21=       882÷42=       990÷66=       288÷24=       

九、三位数乘三位数
716×262=       765×399=       254×324=       438×455=       



四年级数学下册计算题

 姓名: ___________ 成绩: ___________

习题九 第 3 页

十、三位数除以两位数（带余数）
914÷43=       743÷25=       938÷61=       926÷74=       

十一、四位数除以两位数
9922÷41=       4848÷48=       9768÷88=       9072÷72=       

十二、四位数除以两位数（带余数）
2824÷90=       4970÷41=       2558÷39=       9958÷78=       

十三、三位数乘两位数
725×97=       332×12=       282×41=       534×68=       



四年级数学下册计算题

 姓名: ___________ 成绩: ___________

习题十 第 1 页

一、三位数乘两位数
327×31=       786×62=       656×83=       992×11=       

二、三位数除以整十
600÷20=       840÷70=       180÷30=       360÷60=       

三、三位数除以整十(余整十)
550÷30=       760÷50=       870÷20=       390÷40=       

四、三位数除以整十(约等于)
160÷21≈       800÷52≈       661÷60≈       350÷72≈       

五、三位数除以整十(带余数)
333÷10=       483÷10=       691÷70=       944÷60=       



以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如
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